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Petřvaldský zpravodaj 
 

 

MK ČR E 10176                                                                                  08/2019  srpen                                           
  

 
Informace pro občany 

 

Přinášíme informaci o dění v obci. 
 

Na letišti vznikla nová hasičská jednotka, která je určena pro zásahy 
v průmyslové zóně a přilehlých obcích. Tato jednotka bude zajíždět k zásahům 
také do Petřvaldu. Jednotka bude provádět i tzv. kondiční jízdy po naší obci, kdy 
budou vozidla projíždět po obci a zjišťovat průjezdnost komunikací. Zásahová 
vozidla jsou větší než vozidla naší jednotky, proto důrazně žádáme občany, aby 
neparkovali tam, kde to není povoleno. Týká se to zejména částí Harty, Záhumení 
a Petřvaldík. 
 

Práce u základní školy pokračují podle harmonogramu. Pokud nedojde ke 
komplikacím, bude akce k 1. září 2019 ukončena. 
 

Pod bytovkou u školy bude obec budovat workoutové hřiště, které bude určeno 
pro veřejnost. Hřiště by mělo být dokončeno a uvedeno do provozu do konce 
prázdnin. 
 

Připomínáme majitelům psů povinnost uhradit poplatek za psa. 
 

Dne 13. září by měl být dán do provozu most přes řeku Lubinu. V okolí mostu 
budou ještě probíhat dokončovací práce, které nebudou na překážku užívání 
mostu. 
 

Obec Petřvald nabízí pronájem nebytových prostor v budově č. p. 107 
v Petřvaldě (stará hasičárna). Zájemci o pronájem se mohou hlásit u starosty 
obce. 
 

                                                                          Václav Kološ, starosta 
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Vojenské cvičení příslušníků aktivní zálohy  
 

Ve dnech 22. až 30. srpna 2019 proběhne v lokalitě Letiště Leoše Janáčka 
Ostrava - Mošnov a přilehlých částí navazujících na obce Albrechtičky a 
Petřvaldík vojenské cvičení příslušníků Aktivní zálohy Krajského 
vojenského velitelství Ostrava. 
 

Prostor vojenského cvičení bude vyznačen výstražnými cedulemi s nápisem 
„střežený prostor - vstup zakázán“. Uvedený prostor bude ve smyslu ustanovení 
§ 42 odst. 1 zákona č. 222/1999 Sb., o zajišťování obrany České republiky, ve 
znění pozdějších předpisů, vymezen ve prospěch Armády ČR, která má oprávnění 
užívat ho po stanovenou dobu k vojenskému výcviku v rámci statutu vojenského 
prostoru. 
 

Upozorňujeme občany, že během cvičení mohou zaregistrovat střelbu z ručních 
zbraní a použití imitačního materiálu, jedná se však pouze o cvičné střelivo (střely 
z ručních zbraní, použití výbušek a dýmovnic). 
  
 
 
 
 

Poděkování starostovi obce 
 

Vážený pane starosto, 
 

dovolte, abychom Vám my, důchodci, touto cestou poděkovali za velmi příjemně 
strávené odpoledne na Myslivně. Nejen že jsme si pochutnali na lahodně 
připraveném kuřeti, ale celé odpoledne jsme se výborně bavili. 
 

Díky harmonikáři jsme si s chutí zazpívali a při písničkách zavzpomínali na mladá 
léta. Všem se odpoledne velice líbilo a na chvíli jsme zapomněli na všechny 
neduhy, které nás v našem věku trápí. 
 

Ke zpestření tohoto dne přispěla i exkurze do včelařského muzea v Chlebovicích, 
která se všem velmi líbila. 
 

Těšíme se, pokud nám to zdraví dovolí, že se díky Vám za rok opět sejdeme. 
 

Vaši vděční petřvaldští důchodci a Martina Žourková 
 
 

Ordinace praktického lékaře zavřená 
 

Praktický lékař MUDr. Švidrnoch v době od 26. 8. do 6. 9. 2019 z důvodu 
dovolené neordinuje. 
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Pozvánka na hasičské soutěže 
 

Sbor dobrovolných hasičů v Petřvaldě srdečně zve všechny občany a 
příznivce hasičského sportu na dvě hasičské soutěže. 
 

Jedná se o VIII. ro čník Dětské soutěže o pohár starosty SDH Petřvald, která 
se uskuteční dne 31. 8. 2019 od 9.00 a XXXIX. ro čník Memoriálu Františka 
Poláška, který proběhne týž den od 15.00 h. 
 

Občerstvení zajištěno. Na Vaši návštěvu se těší pořadatelé. Přijďte podpořit 
domácí i přespolní závodníky a zhlédnout spoustu skvělých sportovních výkonů. 

 
Kateřina Břežná, SDH Petřvald 

 
 
 

 

Loučení s prázdninami 
 

SDH Petřvaldík pořádá ve spolupráci s OÚ Petřvald v sobotu 31. 8. 2019 od 
14.00 h na hřišti v Petřvaldíku Loučení s prázdninami. 
 

Čeká vás zábavný program pro děti Hrajeme si s Emily, malování na obličej, 
nafukovací atrakce, pěnování (za teplého počasí), jízda na koni a minidiskotéka 
pro děti. 
V rámci občerstvení si můžete opéct párek na ohni, čeká vás i spousta dalšího 
občerstvení. Změna programu je vyhrazena. 
Občerstvení zajištěno, o zábavu postaráno, plno lidiček je zváno! 

 
Daniela Čiberová, SDH Petřvaldík 
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OBECNÍ KNIHOVNA V PETŘVALDĚ � KNIHOVNA, KDE JSTE DOMA 
 
 

Dopoledne pro rodiče s dětmi 
 

V pátek 6. září v 9.30 h v knihovně opět startují pravidelná Dopoledne pro 
rodiče s dětmi. 
 

Pro děti bude připravena spousta aktivit a her. Budete mít k dispozici celou 
knihovnu se spoustou knížek pro děti i rodiče. Přijďte si užít parádní dopoledne 
v knihovně! Akce se mohou zúčastnit také maminky s miminky a batolaty, která 
si ještě neumějí hrát. 
 

 

Prázdninový týden v knihovně 
 

V týdnu od 22. do 26. července 2019 se v knihovně opět konal Prázdninový 
týden pro děti. 
 

Akce se zúčastnilo 22 dětí ve věku od 1. do 5. třídy ZŠ, 3 starší děti, které 
pomáhaly s organizací akce a 5 dospělých. Tématem týdne byla kniha Robinson 
Crusoe. Počasí nám přálo a tak děti strávily týden plný her, soutěží a zábavy na 
čerstvém vzduchu, v areálu U Staré řiky v Petřvaldě.  
 

Zpestřením v programu byl oběd v restauraci Na Roli, výlet do Integrovaného 
záchranného centra Ostrava-Jih, kde si děti prohlédly hasicí techniku a viděly 
ukázky z výcviku služebních psů a koní jízdní policie a také zmrzlina v cukrárně 
U Dobroty. Ve čtvrtek děti v areálu pod hasičárnou přespaly, večer šly na stezku 
odvahy, samy si ukuchtily na ohni večeři i páteční oběd.  
 

Týden jsme si moc užili i díky sponzorům a dobrovolníkům, kteří se na akci 
podíleli. Děkujeme panu starostovi za pomoc při zajištění sponzorských darů. 
Děkujeme také maminkám a babičkám, které nám upekly výborné buchty a 
koláčky a poslaly domácí vajíčka na vaječinu. Věřím, že jsme společnými silami 
dětem připravili prázdninový zážitek, na který budou rády vzpomínat! 

 

Kamila Plisková, knihovnice 
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